
Exercices sur les unités de masses, CM1
Prénom : .......................    Date : ...............

1) Pour chaque question, coche la bonne réponse1) Pour chaque question, coche la bonne réponse

a) La masse de 7 g = ...a) La masse de 7 g = ... 700 cg700 cg 700 mg700 mg 700 dg700 dg
b) La masse de 1 quintal = ...b) La masse de 1 quintal = ... 100 kg100 kg 1000 kg1000 kg 10 kg10 kg
c) La masse de 4 dag = ...c) La masse de 4 dag = ... 4 000 mg4 000 mg 40 000 mg40 000 mg 400 mg400 mg
d) La masse de 7 cg = ...d) La masse de 7 cg = ... 70 mg70 mg 70 dag70 dag 70 dg70 dg
e) La masse de 4 kg = ...e) La masse de 4 kg = ... 4 000 g4 000 g 400 g400 g 40 000 g40 000 g

4) Complète les égalités aves la bonne unité.2) Complète les égalités avec la bonne unité.

a) 3 g = 30 ............a) 3 g = 30 ............   b) 7 dg = 700 ............b) 7 dg = 700 ............   c) 8 g = 0, 8 ............c) 8 g = 0, 8 ............
d) 9 dg = 0,09 ............d) 9 dg = 0,09 ............   e) 2 g = 200 ............e) 2 g = 200 ............   f) 2 hg = 2 000 ............f) 2 hg = 2 000 ............
g) 3 t = 3 000 ............g) 3 t = 3 000 ............   h) 9 kg = 90 ............h) 9 kg = 90 ............   i) 1 dag = 10 ............i) 1 dag = 10 ............

5) Complète les égalités.3) Complète les égalités.

a) 6 kg = .................. ga) 6 kg = .................. g   b) 6 dg = .................. gb) 6 dg = .................. g   c) 6 dag = .................. gc) 6 dag = .................. g
d) 8 g = .................. cgd) 8 g = .................. cg   e) 8 dag = .................. cge) 8 dag = .................. cg   f) 8 dg = .................. cgf) 8 dg = .................. cg
g) 4 g = .................. mgg) 4 g = .................. mg   h) 4 cg = .................. mgh) 4 cg = .................. mg   i) 4 dag = .................. mgi) 4 dag = .................. mg



Exercices sur les unités de masses, CM1
Prénom : .......................    Date : ...............

CorrectionCorrection

Exercice 1Exercice 1

a) 700 cga) 700 cg
b) 100 kgb) 100 kg
c) 40 000 mgc) 40 000 mg
d) 70 mgd) 70 mg
e) 4 000 ge) 4 000 g

Exercice 2Exercice 2

a) 3 g = 30 a) 3 g = 30 dgdg
b) 7 dg = 700 b) 7 dg = 700 mgmg
c) 8 g = 0, 8 c) 8 g = 0, 8 dagdag
d) 9 dg = 0,09 d) 9 dg = 0,09 dagdag
e) 2 g = 200 e) 2 g = 200 cgcg
f) 2 hg = 2 000 f) 2 hg = 2 000 dgdg
g) 3 t = 3 000 g) 3 t = 3 000 kgkg
h) 9 kg = 90 h) 9 kg = 90 hghg
i) 1 dag = 10 i) 1 dag = 10 gg

Exercice 5Exercice 3

a) 6 kg = 6 000 ga) 6 kg = 6 000 g
b) 6 dg = 0,6 gb) 6 dg = 0,6 g
c) 6 dag = 60 gc) 6 dag = 60 g
d) 8 g = 800 cgd) 8 g = 800 cg
e) 8 dag = 8 000 cge) 8 dag = 8 000 cg
f) 8 dg = 80 cgf) 8 dg = 80 cg
g) 4 g = 4 000 mgg) 4 g = 4 000 mg
h) 4 cg = 40 mgh) 4 cg = 40 mg
i) 4 dag = 40 000 mgi) 4 dag = 40 000 mg
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